

快报记者 鹿伟在置地广场为你报道

今年有望新增100家蔬菜平价店

想买到既便宜又新鲜的蔬菜?平价店是一个不错的选择。昨天,南京市物价局副局长、新闻发言人杨自清做客“政风行风热线”时透露,2012年计划新增100家左右的蔬菜平价店,覆盖面将会相对广一些。

平价店覆盖范围更广

目前南京有蔬菜平价店51家,这些店每天要保证供应10种以上的便宜菜,价格必须比全市均价低15%。此外,还要保证每天有5种菜的价格低于1元钱,并且要保证1元菜的货源充足。“2012年准备新增100家左右,现在在51家平价店主要在社区,都是离居民比较近的地方,今后覆盖面会相对广一些。”

担心便宜菜有问题?杨自清表示,“我们欢迎大家监督,如果确实平价店提供的蔬菜价格有问题,质量有问题,那么大家可以向物价局反映,我们会积极去核实,如果情况属实我们会取消平价店的这种资格。”

不允许奶企联合涨价

油价涨、菜价涨,牛奶的价格也在涨。一位听众反映说,“现在一瓶牛奶要两块钱,一涨就是两毛。物价部门是不是应该约谈这些牛奶公司的老总?”对此,杨自清表示,牛奶价格调整属于市场调节价的范围,不过政府有责任保持物价稳定。“我们确实和相关企业做了接触,告诉他们不能联合涨价。”他坦言,牛奶企业联合统一涨价,这个是不允许的。

据介绍,去年物价部门给一些对物价上涨比较敏感的低保人群、低收入群体等发放了补贴。到2011年11月份为止,共发了6400万的补贴,全市有13万人受益。

相关新闻

快报记者 鹿伟为你报道

新开发小区须配农贸市场或农产品超市

记者从昨天南京市政府印发的《关于进一步加强农产品流通体系建设保障市场供应稳定的意见》中获悉,今年起,南京将通过投资入股、回购回租、公建配套等方式,改造和新建一批公益性农贸市场,增强政府对农产品市场的调控能力。意见还提出,新开发的小区必须按照规范配建农贸市场或农

产品超市,并以低租金提供使用。

据悉,从今年起南京将利用3年左右的时间,新增农产品物流配送及交易设施建筑面积25万平方米,配套新建农贸市场20个,升级改造农贸市场40个,增加生鲜农产品直营连锁店和销售专区100个,连锁网点基本覆盖中心城区。

快报记者 沈晓伟 路军在新庄为你摄影报道

春节将至,元宵花卉普涨



昨天,第四届江苏省元宵花卉展示展销会在南京国际展览中心开展,100多家花卉企业以及省内相关科研院所,带着200多个品种的3万盆花卉参展。据悉,今年的元宵花卉价格普涨一成。

图为南农自主培育品种南农皇冠、南农菲紫等菊花新品亮相。

快报记者 鹿伟在北京东路为你报道

食品安全纳入领导干部政绩考核范围 发生重大食品安全事故 将实行一票否决

昨天,南京市政府印发了《南京市食品安全工作考核办法(试行)》和《南京市食品安全工作责任制与责任追究办法(试行)》。其中明确规定,每年由市政府和市食品安全委员会对各区县政府和市食品安全监管部门进行考核,并将食品安全工作纳入领导班子和领导干部政绩考核范围。如果发生重大食品安全事故,或者发生食品安全事故隐瞒不报、弄虚作假,或处置不力造成事故影响扩大、人员和财产损失严重的,将实行一票否决。据悉,这两个办法已于今年1月1日起施行。

据悉,有下列三种情形之一的,将实行一票否决,考核等次为不合格。包括本行政区域内发生重大食品安全事故的;发生重大食品质量问题,被全国性媒体曝光或国家有关部门查处,并造成严重社会影响的;发生食品安全事故隐瞒不报、弄虚作假或处置

不力造成事故影响扩大、人员和财产损失严重的。

市政府对考核不合格的区县、部门将予以通报批评、提出限期整改意见并依有关规定追究相关人员责任。

办法还规定,对食品安全工作中弄虚作假、失职渎职等违法、违规、违纪行为,依法追究相关人员的行政责任和法律责任。如果食品安全监管部门及其工作人员,发生瞒报、谎报重大食品安全事故的;在监管执法及食品安全事故查处过程中收受贿赂的;参与、包庇或纵容食品安全违法犯罪的,将对有关责任人员给予开除处分。

此外,对于监管范围内食品安全违法行为未及时发现,造成严重社会影响的以及接到食品安全事故报告未及时处理,造成事故扩大或蔓延的……将被严惩,情节严重的,给予降级、撤职直至开除处分。

快报记者 马乐乐在龙蟠中路为你报道

学者建言南京保障房——

保障房小区中可配建些商品房

“保障房小区中应当配建一定比例的商品房。”昨天上午,南京大学不动产研究中心主任、经济学教授高波做客龙虎网承办的保障房论坛,针对南京保障房建设提出了自己的建议。

“上坊片区已经有20多幢主体封顶;岱山片区18号地块基本达到竣工的程度,更多的主体多建设到10层以上;花岗片区的封顶楼栋已经好几十个;最快的丁家庄片区,已经启动选房程序。”昨天上午,南京市保障房建设发展有限公司总经理徐勇介绍说,目前南京四大保障房片区的建设进度都在掌控之中,参与各片区建设的开发商都正按照既定的进度施工。南京市住建委保障处副处长宋昭猛介绍说,去年共计竣工了3万多套保障房,从今年开始将陆续交付使用。参与南京保障房建设的栖霞建设和万科地产都对保障房工程格外重视。栖霞

建设董事长陈兴汉和万科地产南京公司总经理付凯都强调,公司承建的保障房质量肯定不输给商品房。

肯定成绩的同时,高波教授没忘记给南京的保障房挑刺。他提出,南京应当效仿外地一些城市,让保障房和商品房“混搭”,这样会让社会人群的分层不那么明显。高波说,南京划出四大保障房片区固然值得肯定,但是这些片区中是清一色的保障房。他认为,保障房片区中可以配建一定比例的商品房,商品房小区也可以配建一定比例的保障房,政府部门通过规划手段可以实现这一点。

此前,住建部副部长仇保兴也曾经发表过这样的观点,他认为保障房建设应该通过合理规划消除人为的贫富分离,鼓励不同阶层混合居住,事实上江苏个别城市已经在着手实施这个做法。

快报记者 鲍铭东在市客管处为你报道

福园街施工结束,三条公交线路恢复

施工“超时”
公交线何时改回来

2011年12月31日快报报道:因为福园街雨污分流施工超时,三条公交线路一直绕道行驶,导致附近孩子上学坐车不方便,希望公交线路能早点恢复。昨天,记者从南京市客管处获悉,福园街雨污分流施工结束,道路围挡已撤除。自2011年1月9日(周一)的首班车起,公交48路、61

路、41路恢复原线运行。

据介绍,具体路段及站点变化如下:48路、41路,线路恢复至茶南大街、福园街运行,不再由水西门大街、湖西街绕行,线路恢复茶亭东街、拓园、福园等站点,绕行期间增设的玉塘村站不再停靠。61路,线路恢复至茶南大街、福园街运行,不再由湖西街、水西门大街绕行,线路恢复停靠福园、拓园等站点,绕行期间增设的玉塘村、茶亭东街等站点不再停靠。

利君股份(002651) 辊压机行业的领军者

昨日,利君股份(002651)在深交所挂牌上市,公司首次公开发行A股4100万股,占发行后总股本的10.22%。此次募集资金将用于“大型辊压机系统产业化基地”、“小型系统集成辊压机产业化基地”、“辊压机粉磨技术中心”三个项目建设。

成都利君实业股份有限公司成立于1999年,注册资本3.6亿元,位于四川省成都市武侯工业园,是一家专业从事水泥、矿山行业粉磨工艺及核心设备研发、制造、销售和服务的高新技术企业。

自主研发、自主创新

公司自成立以来一直致力于研究开发高效、节能、环保的辊压机及其配套设备。公司有27项核心技术获得了国家专利技术,其中,国家发明专利5项,多项专利和技术成果获四川省和成都市科技进步奖,技术处于国内领先、国际先进水平,强大的自主研发能力使公司成为国内最大、创新能力最强的辊压机研发与生产基地。2005年公司自主研发的“CLF智能化高效节能辊压机”被国家科技部纳入“国家火炬计划项目”,广泛应用于水泥生料、熟料粉磨、冶金矿山等领域;2006年公司技术中心通过了四川省省级认定;2007年被中国建材机械工业协会授予“中国水泥机械龙头企业”称号;2007年公司研制生产的“LEEJUN牌辊压机”被国家质检总局授予“中国名牌产

品”称号;2008年公司研究开发“辊压机粉磨系统”被国家发改委列为“第一批国家重点节能技术推广项目”;2009年被国家建材机械行业评为“标准化工作先进集体”。

公司坚持以技术创新的成果占领市场,实现了技术创新与市场开发相得益彰,从而极大的推动了企业的快速发展。公司自进入规模生产起,一直保持生产、销售与上缴税金同步增长,取得了良好的经济效益和社会效益,在水泥辊压机市场,公司一直稳居第一位,是世界最大水泥制造企业法国Lafarge公司、墨西哥Cemex公司的合格供应商。

行业龙头引领市场

利君股份是辊压机行业龙头企业,是国内少数几家能提供辊压机成套设备的企业。公司是国内第一家将辊压机应用于矿山行业的企业,目前为止也是国内唯一销售矿山用辊压机粉磨成套设备的企业,处于行业主导地位。

行业协会根据未来辊压机的利用率将以每年10%的速度增长,2014年约达50%来估计,未来四年辊压机需求共约500套,按照水泥用辊压机平均820万/套预测,未来四年辊压机市场约为40亿。

新型干法水泥生产线技改将增加辊压机需求。我国2004年前的新型干法水泥生产线499条,全部采用球磨机作为粉磨设备。由于球磨机能耗高与国家节能减排的政策相违背,加上辊压机比球磨

机电耗与原料消耗量分别下降37%和25%,所以每年能为企业节省成本约2000万元。根据公司在国家政策鼓励下,球磨机将逐步被辊压机所取代,预计未来新型干法水泥生产线技改辊压机需求约为652套,市场空间约为53.46亿元。

矿山辊压机市场空间巨大。根据行业统计辊压机比其他矿用粉磨设备电耗低30%,能减少25%原料消耗量,平均每年为下游企业节省成本3000万元左右。由于辊压机应用在矿山行业的时间较短,现阶段只有利君股份和德国几家公司能掌握适合矿山用辊压机的技术。根据行业协会统计我国大中型矿山企业约有6523家,如果每家装配一台辊压机,预计需求为6523套。按照平均1000万/套大中型矿用辊压机计算,未来大中型矿山辊压机空间为652.3亿元。

募投项目蓄势待发

公司收入增长主要来自产能扩张。现阶段公司产能限制了公司接单能力,2008、2009、2010年产能利用率均在100%以上。公司现有产能为80套/年。预计明年公司募投项目将部分达产,届时公司产能将达184套/年。募投项目主要用于产能扩张,预计2014年内完全达产,达产后公司产能将突破341套/年。公司将因此突破产能发展瓶颈,聚焦高端产品市场开拓,迎来新一轮增长。